Меры поддержки для лиц, сопровождающих инвалида к месту лечения
Инвалиды I группы и дети-инвалиды имеют право на сопровождение их лицом к месту лечения и обратно при направлении их на санаторно-курортное лечение.
При этом, в справке, которая выдается инвалиду для получения путевки на санатарно-курортное лечение обязательно должна быть отметка о сопровождении.
В действующем законодательстве не установлены требования к сопровождающему лицу. Однако сопровождающий инвалида (ребенка-инвалида) должен быть способным осуществлять во время поездки уход за ним. Также, у сопровождающего лица должна быть медицинская справка о состоянии его здоровья и, в случае если он сопровождает не собственного ребенка-инвалида, доверенность от родителей на сопровождение их ребенка.
Лицо, сопровождающее инвалида, имеет право на получение путевки на санаторно-курортное лечение и бесплатный проезд на следующих видах транспорта:
- железнодорожным транспортом (который является приоритетным видом транспорта) кроме фирменных поездов и вагонов повышенной комфортности;
- авиационным транспортом - в экономическом классе (при отсутствии возможности перевозки на железнодорожном транспорте).
- водным транспортом - в каютах третьей категории;
- автомобильным транспортом общего пользования.
Кроме того, на территориях Республики Крым, Алтайского края, Краснодарского края и Ставропольского края лица, сопровождающие инвалидов I группы или детей-инвалидов на санаторно-курортное лечение, освобождаются от уплаты курортного сбора.
[bookmark: _GoBack]Для работающих родителей детей-инвалидов устанавливается следующая гарантия: ежегодный оплачиваемый отпуск по его желанию предоставляется в удобное для него время, в целях сопровождения ребенка-инвалида на санаторно-курортное лечение.
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